
S.N. Questions
Excellent 

(उतृ्कष्ट)

Very good 

(बहुत अच्छा)

Good 

(अच्छा)

Fair 

(औसत)

Poor 

(बुरा)

1

Timeliness of theoretical and practical work of the 

college.(महाविद्यालय के सधै्ाांतिक ि प्रायोतिक कायय की 
समबध्िा)

5.47% 36.86% 36% 22.01% 0.00%

2

Overall quality of college education/teaching 

process(महाविद्यालय की तिक्षा/तिक्षण प्रक्रिया की समग्र 

िणुित्ता)
5.20% 35.66% 36.41% 22.73% 0.00%

3

Sports/library/experimental material facilities in the 

college(महाविद्यालय में खेल/ग्रांथालय/प्रायोतिक सामग्री की 
सवुिधाए)

6.74% 35.76% 34.55% 22.95% 0.00%

4
Water / toilet / electricity facilities in the 

college(महाविद्यालय में पानी/टॉयलेट/वबजली की सवुिधाए)
6.85% 34.44% 35.10% 23.61% 0.00%

5

Computer / Internet / E-library facility in the 

college(महाविद्यालय में कां प्यटूर/इांटरनेट/ई-लॉयबे्ररी 
सवुिधा)

7.61% 36.91% 33.96% 21.52% 0.00%

6
Scholarship related facilities in the college(महाविद्यालय 

में छात्रिवृत्त से सांबांतधि सवुिधाए)
7.95% 38.78% 32.74% 20.53% 0.00%

7
transparency of evaluation in college(महाविद्यालय मे 

मलूयाांकन की पार्तियिा) 4.71% 44.30% 31.00% 19.99% 0.00%

8

Status of discussion/dialogue between students and 

administration in the college (महाविद्यालय में विद्याथीं 
एिां प्रिासन के मधय चचाय/सांिा् की स्थथति)

7.45% 41.40% 32.03% 19.12% 0.00%

9

Interest taken by the college in internship / field visit / 

student exchange (महाविद्यालय द्वारा इन्टनयतिप/क्रिलड 

विस्जट/छात्र वितनमय में  ली जाने िाली रूतच)

7.62% 42.11% 31.32% 18.95% 0.00%

10

Opportunities provided by the institution to learn and 

grow (सांथथान द्वारा सीखने और बढने के तलए प्र्ान क्रकये 

जाने िाले अिसर)

5.69% 38.72% 33.47% 22.12% 0.00%

Student Feedback for comprehensive of Institution (YEAR 2022-23)



Analysis -

1

2

3

4

5

Some Suggestion for improving the curriculum -

1 More faculty members should be recruited.

2 More training programmes to be organised for enhancing skills

3 More clarity on new education system is required.

4 More ICT and experiential based teaching methods should be used.

The response of students regarding practical,teaching process & pedagogies adopted for learning 

was satisfactory.

Students also responded good & very good regarding ICT facilities.

Students are also satisfied with the feedback & redresal mechanism of adminstration & IQAC.

Toilets,water,electricity facilities are also satisfactory as per students.

Sports,library,experimental material facilities in colleges was also good according to feedback 

provided by students.
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